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MPOTOTHI 2_1

OmHa ©3 TOYEK, OTMEUYEHHBIX Ha KOOPJAMHATHOMN () N P M BapuaHTb! 0TBeTa
1 f— - - HM 2)N
MIPAMOH, COOTBETCTBYET YHCILY \/ﬁ . Kakas sto Touka? 3 i 5 3)P 4)Q
OnmHa w©3 TOYEK, OTMEYEHHBIX HA KOOPAWHATHOH M P Q BapunaHThI 0TBeTa
2 . - : : HM 2)N
npsiMoit, cooteeTcTBYyeT unciy /27 . Kakas 310 Touka? i 8 f 3)P 4)Q
OnHa W3 TOYEK, OTMEYCHHBIX Ha KOOPAWHATHOM Q PN M BapuanTel oTBeTa
3 y : - o HM 2)N
OpsIMOM, COOTBETCTBYET YHCITY \/ﬂ . Kaxkast 3T0 Touka? 6 7 3)P 4)Q
OnmHa w©3 TOYEK, OTMEYEHHBIX HA KOOPAWHATHOH N M P 8] BapunaHThI 0TBeTa
4 . — : : HM 2)N
npsiMoit, cooteeTcTByeT unciy 48 . Kakas ato Touka? 6 7 8 3)P 4)Q
OmHa W3 TOYEK, OTMEUCHHBIX Ha KOOPAMHATHOU P N M Q BapuanTs! oTBeTa
5 y : } : HM 2)N
OpsIMOM, COOTBETCTBYET YHCITY \/@ . Kaxkast 3T0 Touka? 7 8 9 3)P 4)Q
OpHa U3 TOYEK, OTMEUCHHBIX Ha KOOPAMHATHOU N P M Q) Bapuantel oTBeTa
6 . - { : HM 2)N
npsiMOM, COOTBETCTBYET YUCITY \/8>2 . Kakas sto Touka? 8 K 4 3)P 4)Q
IMPOTOTHUII 2_2
BapunaHThI 0TBeTa
>
1 O uucmax a u b H3BECTHO, ng a b. Cpemn Da-6>-3 | 2b—a>1|3)b-—a<2 |1Hiu2 2)2u3
NPUBEJCHHBIX HIXKE HEPABEHCTB BEIOEPHUTE BEPHbIE. 3)1u3 4)1,2u3
Bapuantsl oTBeTa
>
2 O uucmax a u b U3BECTHO, ng a b. Cpenn Va-6>-6 |2)b—a>11|3)b—a<T7 | )2u3 2)1u2
MPUBEJICHHBIX HIXKE HEPABEHCTB BEIOEPUTE BEPHBIE. N 1u3 4)1,2u3
BapunaHThI 0TBeTa
>
3 O uyucmax a u b u3BECTHO, YTO «a b. Cpemu Da-6>-12 | 2)b—a>7 | 3 b—a<7 | 1)2u3 2)1,2u3
NPUBEJICHHBIX HIDKE HEPABEHCTB BBIOEPHUTE BepHbIeE.
3)1u3 4)1u2
Bapuantsl oTBeTa
>
4 O umcmax a u b U3BECTHO, ng a b. Cpenu Da-6>-18 | 2b—-a>8 |3 b-a<3 | Hin2 2)1u3
MPUBEJICHHBIX HIXKE HEPABEHCTB BEIOEPUTE BEPHbIE. 3)1,2u3 4)2u3
Bapuantsl oTBeTa
>
5| O wmenax @ m b wssectHo, 910 a > b Cpemn| gy o5 17 | 2)b—a>2 [3)b—a<10 | D2u3 2)1,2u3
NPUBEJICHHBIX HIDKE HEPABEHCTB BBIOEPHUTE BepPHbIeE.
3)1u2 4)1us3
BapunaHThI 0TBeTa
>
g| O umenax a m b ussectio, e d b Cpema | vy 652 |2)b—a>24|3)b—a<1l|1)in3 2)1n2
MPUBEJICHHBIX HIXKE HEPABEHCTB BEIOEPUTE BEPHBIE. 3)2u3 4)1,2u3
MPOTOTHII 2_3
O 4ucnax a U ¢ U3BECTHO, uTo a < c¢. Kakoe U3 cieqyronux HepaBeHCTB HeBEePHO?
a c a c
1 Ha-3 < c-3 2)a+5 < c+5 3) - < - 4) - — < ——
4 2 2
a c a c
2 1) -— < —— ) — < — 3)a+6 < c+6 4 a-43 < ¢-43
13 13 28 28
a c a c
3 1) = < — 2) - — < —— 3)a+15 < ¢+15 4 a-16 < ¢-16
35 35 12 12
a c a c
4 a-8 < c-8 2)a+10 < ¢+10 3) — < — 4h) - = < ——
23 23 2 2
a c a c
5 1) = < — 2) - — < —— 3)a+6 < c+6 4)a—-48 < ¢—48
13 13 30 30
a c
6 1) -= < —= 2) 4 . © a+7 < c+7 4 a-13 < ¢-13
3 3 42 42
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MPOTOTHII 2_4

Ha KOOpﬂHHaTHOﬁ HpﬂMOﬁ I/1306pa)KGHLI yucina a u c¢. Kakoe us CJICAYIOIMNUX HCPABCHCTB

HEBEPHO?
1 Da-1>c-1 2)—a < —-c 3)%<% Ha+3 > c+3
2 1)§<§ 2)a+24 > c+21 3 —a < —c &a-5>c-5
3 1) a+26 > c+26 2)a+27 > c+24 3)310<% 4 —a < —c
4 1)—a < —c 2)%<§ 3Ya+23 >c+20 4a-30 > c-30
5| 1)a+34 > c+32 2)a—-40 > ¢-40 3)y—a < —c 4)%<%

2) —a < —c¢

Ha+l1d > c+14

4Ha+1l > c+8

MMPOTOTHUII 2 5

CpaBHuTe uncna: d u a.

O uncnax a, b, ¢ u d n3BectHo, ytoa < 6,6 =c, d > c.

! Nd =a | 2)d > a | 3)d < a 4) cpaBHUTH HEBO3MOYKHO
2 O uncnax a, b, ¢ u d n3BecTHO, YTO A = 6,6 = ¢, d = C.
Nd =a | 2)d > a | 3)d < a 4) cCpaBHUTH HEBO3MOYKHO
3 O uncnax a, b, ¢ u d n3BectHo, ytoa < 6, 6<c¢, d > c.
Nd =a | 2)d > a | 3)d < a 4) cpaBHUTH HEBO3MOYKHO
4 O uncnax a, b, ¢ u d n3BectHo, yT0 a > 6,6 <c¢, d = c.
Nd =a | 2)d > a | 3)d < a 4) cpaBHUTH HEBO3MOYKHO
5 O uncnax a, b, ¢ u d n3BectHo, yTOo @ > 6,6 > ¢, d < c.
Nd =a | 2)d > a | 3)d < a 4) cpaBHUTH HEBO3MOYKHO
6 O uncnax a, b, ¢ u d n3BecTHo, yT0 @ = 6,6 =¢, d < C.
Nd =a | 2)d > a | 3)d < a 4) cpaBHUTH HEBO3MOYKHO
MPOTOTHII 2 6
Kaxoe u3 ciemytonux HepaBeHCTB He CIeAyeT U3 HepaBeHcTa: )y — X >z 7
! Hy > x+z | 2)y—x—2z <0 ‘ z+x—-y <0 4d y—z >x
Kakoe n3 cienyromux HEpaBeHCTB He cJIelyeT U3 HepaBeHcTBa: —Z+ X > —) 7

1) —z+x+y <0

2)z—-x-y <0

) —z>—x—y

4) —z+y>—Xx

Kakoe u3 CJIICAYIOIIUX HEPABCHCTB HE CJIEAyeT U3 HCpAaBCHCTBA: — y +z>x ?

1)-y>—-z+x

2)—y—x>—2z

3 —y+z—x <0

4 y—z+x <0

Kakoe 3 ciemyrolux HepaBeHCTB He cJIeyeT U3 HepaBeHCTBa: Z — X > ) 7

1z > x+y | z—y > x ‘ 3y z—x—y <0 4 —z+x+y <0
Kakoe 13 CIIeyfoLmx HepaBeHCTB He CJIeAyeT U3 HepaBeHeTBa: —Z — X > —) 7
> )—-z-x+y <0 | 2) —z+y>x ‘ z+x—-y <0 4h) —z>x—y
Kaxkoe u3 CJICAYIOUIUX HEPAaBCHCTB HE CJIeAyeT U3 HCpAaBCHCTBA: — Z — y >x ?
® )z+x+y <0 | 2)—z > x+y ‘ 3y —z—x—-y <0 4 —z—x>y

MPOTOTHI 2_7

Kakoe u3 umcesn oTMe4eHO Ha KOOPJIMHATHOW NPSIMOI TOUKOH 4 ?

! H I 4 : ! ; 1) \/E 2) \/§ 3) \/7 4) \/ﬁ
2 : . — 1+/3 2)v/5 3)4/8 115
8 . - : 1)4/2 2)+/5 3)+/8 514
! : — D2 211 913 | a414
° : . e 1)+/11 2)v12 314 015
6 1)+/5 2)+/8 3411 513




MMPOTOTHUII 2_
2 4 8 9 o
1 OpHo w3 yucen —, —, — , —— OTMEYCHO Ha IPAMOU TOYKOH.
17 17 17 17 2 4 8 9
Kaxoe 510 uncio? 1 E 2) E 3) E 4) E
10 12 13 14 0 01 0.2 03 0.4 05 065 0.7 0.8 0.3 1
OnHO U3 ymcen —, —, —, —— OTMEUYCHO Ha MPSIMOU TOUKOU.
2 23'23' 23 23 pO |y B 1
Kakoe 910 4ncio? 23 23 23 23
MPOTOTHII 2_
1 Ha xoopaunaTHO# npsimoii Touku 4, B, C u D cootBetctBytoT ynciam 0,0137; 0,103; 0,03; 0,021.
Kaxoii Touke coorBerctByeT uncio 0,03 ? | 1A | 2)B 3)C 4)D
) Ha xoopaunatHO# npsimoii To4uku 4, B, C u D coorserctBytoT ynuciam 0,098; - 0,02; 0,09; 0,11.
Kakoii Touke cootBercTByet uncio 0,09 ? | 1A | 2)B 3)C 4)D
TIMPOTOTHII 2_
18 17
1| Kakoe 3 CIIEAYIONIMX YKCEIT 3AKITIOYEHO MEXKTY YHCIAMH — B — ? 1)0,8 2)0,9 3)1 411
15
17 16
2 | Kakoe U3 CIIeAyIOIHX YUCEN 3aKIIF0YEHO MEXIY YUCTaMd — U — ? 112 2)13 3)14 415
13
TMPOTOTHII 2_
1| Kakoe U3 JaHHBIX YHCEN TPUHAIICIKUT IPOMEKYTKY [ 7; 8 | ? 1) \/7 2) \/§ 3)v/48 4)+/56
2 | Kakoe U3 JaHHBIX YHCEIT IPUHAIIEKUT MPOMEXYTKY [ 6; 7] ? 1) JE 2) \/7 3)4/35 4) A 142
MMPOTOTHUII 2_
1| Kakomy U3 TaHHBIX POMEKYTKOB MMPUHAIEKUT YUCIO — ? 1[05;06]|27[06;0,7]]|3)][0,7;08] | 4)[0,8;0,9]
2 | KakoMy W3 JaHHBIX IPOMEKYTKOB MPUHAIEKHUT YUCIO — ? 1[071;02]|27[0,203]1]|37[0,3;04] | 4[04;05]
IMPOTOTMUII 2
1| Mexny kaxumu yuciaMu 3aKiI04eHo yucio 57 ? 3u4 2)7u8 3)28n29 4) 56 u 58
2| Mex/1y KaKHMH 4HC/IAMH 3aK/I0ueHO yncio /95 ? 1)4ub 2)9u10 3) 30 u 32 4) 94 n 96
OTBETHI 2
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Ol |~ |[W|N|F






